



ПРАВДА москович

21 марта 2018 года №11(338)

ОРГАН МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПРФ

Общество требует перемен



Наша задача — продолжение совместной борьбы

19 марта в ИА «Интерфакс» состоялась пресс-конференция, посвященная подведению итогов президентских выборов. В ней приняли участие лидер КПРФ и народно-патриотических сил России Геннадий Зюганов, народный кандидат в Президенты РФ Павел Грудинин, заместители Председателя ЦК КПРФ Юрий Афонин и Дмитрий Новиков, координатор ПДС НПСР Владимир Филин, представитель «Левого фронта» Максим Шевченко.

Геннадий Зюганов: «Проблемы остались, кризис продолжает углубляться»

«Да, Путин получил большинство в ходе прошедших выборов, - констатировал Геннадий Андреевич. - Как человек весьма опытный, как действую-

щиеся проблемы. Не было полноценных дебатов, не было возможности обсудить программу развития, предложенную партией власти. Такой программы, по сути дела, и нет».

«Проблемы остались, кризис продолжает углубляться, - подчеркнул Г.А. Зюганов. - Санкции нарастают, как снежный ком, стране, по сути дела, угрожают провокаторы, готовые сколотить против нас новую Антанту. 11 апреля правительство будет отчитываться в Государственной Думе, и тогда всем станет ясно, что из 11 президентских указов провалены 10. Что призыва Президента выйти на мировые темпы экономического роста в 3% и близко не реализованы. Что социальная сфера хромает на все четыре ноги, а те, кому очень плохо, нищие, бедные и «дети войны», не получили даже элементарной поддержки».

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫБОРЫ: ГРЯЗНЫЕ, КАК В 96-М

Выборы закончились, но вопросов после них осталось больше, чем было до дня голосования. Можно ли вообще сказать, что это были выборы и что россияне избрали главу государства? Или произошло простое само-переназначение Владимира Путина, администрация которого совместно с Центризбиркомом и губернаторами регионов максимально затруднила возможности принятия избирателями какого-либо иного решения?

Анализ предвыборной ситуации и хода голосования говорят нам о том, что верным является именно второе утверждение - это были не выборы, и даже не референдум о доверии. 18 марта была завершена успешная политтехнологическая операция, позволившая Владимиру Путину объявить себя вновь избранным и «легитимным» Президентом Всея Руси еще на шесть лет (после которых общий срок его полномочий составит 24 года....). Давайте подробнее посмотрим, как проходили эти псевдовыборы.

(Окончание на 3-й стр.)

Чистые и честные??!

4

Коррупция: бороться можно и нужно

5

Дегунино: работа будет продолжена

6

«Я в мир пришел, чтобы не соглашаться»

7

Не доверяйтесь красивым объявлениям!

8